
 

 

Паспорт споживчого кредиту 

Інформація, яка надається споживачу до укладення договору про споживчий кредит 

Тип кредитного продукту ГОТІВКА БЕЗ МЕЖ З ІНТЕРКЕШ Кредит під нерухомості 

1. Інформація та контактні дані кредитодавця 

Найменування кредитодавця та його 

структурного або відокремленого 

підрозділу, в якому поширюється 

інформація 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІНТЕРКЕШ ОНЛАЙН" 

Місцезнаходження кредитодавця та адреса 

структурного або відокремленого 

підрозділу, в якому поширюється 

інформація 

88018, Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. Швабська 17 

Ліцензія/Свідоцтво 
Витяг із Державного реєстру фінансових установ від 23.08.2024 № 21/1109 -рк, згідно 

якого Національним банком України внесено запис до Державного реєстру 

фінансових установ про зміну обсягу ліцензії на здійснення діяльності фінансової 

компанії ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІНТЕРКЕШ 

ОНЛАЙН” (код за ЄДРПОУ 42554948) на надання коштів та банківських металів у 

кредит (безстрокова). 

Номер контактного телефону 
+38(066) 12730524 

Адреса електронної пошти 
intercas.online@gmail.com  

Адреса офіційного веб-сайту 
https://finmsb.com/ 

mailto:intercas.online@gmail.com
https://finmsb.com/


2. Інформація та контактні дані кредитного посередника* 

Найменування кредитного посередника - 

Місцезнаходження - 

Номер контактного телефону - 

Адреса електронної пошти - 

Адреса офіційного веб-сайту* - 

3. Основні умови кредитування з урахуванням побажань споживача 

Тип кредиту кредит 

Сума / ліміт кредиту, грн. 50 000 грн – 1 000 000 грн 

Строк кредитування до 24 міс. 

Мета отримання кредиту на споживчі цілі 

Спосіб та строк надання кредиту готівковим/безготівковим шляхом 

Можливі види (форми) забезпечення 

кредиту 

Нерухоме майно 

Необхідність проведення оцінки 

забезпечення кредиту 

так 



Мінімальний розмір власного платежу 

(фінансової участі) споживача за умови 

отримання кредиту на придбання 

товару/роботи/послуги, % 

- 

 

 

4. Інформація щодо орієнтовної реальної річної процентної ставки та орієнтовної загальної вартості кредиту для споживача 

Процентна ставка, відсотків річних 29,2% 

Тип процентної ставки 
фіксована 

Порядок зміни змінюваної процентної 

ставки 

- 

Платежі за додаткові та/або супутні послуги 

кредитодавця, обов’язкові для укладання 

договору, грн.: 

- 

 

Застереження: витрати на такі послуги 

можуть змінюватися протягом строку дії 

договору про споживчий кредит 

- 

 

Платежі за послуги кредитного посередника, 

що підлягають сплаті споживачем, грн.* 

- 

 

Загальні витрати за кредитом, грн. 
від 8 256,40 грн. (із розрахунку: сума позики – 50 000,00 грн., строк – 365 днів) до 165 

128,48 грн. (із розрахунку: сума позики – 1 000 000,00 грн., строк – 365 днів) 

Орієнтовна загальна вартість кредиту для 

споживача за весь строк користування 

від 58 256,40 грн.: 50 000,00 грн. – позика, 8 256,40грн. – проценти (із розрахунку: 

сума позики – 50 000,00 грн., строк – 365 днів) до 1 165 128,48 грн.: 1 000 000,00 грн. 



кредитом (у т.ч. тіло кредиту, відсотки, 

комісії та інші платежі), грн. 

– позика, 165 128,48грн. – проценти (із розрахунку: сума позики – 1 000 000,00 грн., 

строк – 365 днів) 

Реальна річна процентна ставка, відсотків 

річних 

33,44% 

Застереження: наведені обчислення реальної річної процентної ставки та орієнтовної загальної вартості кредиту для споживача є 

репрезентативними та базуються на обраних споживачем умовах кредитування, викладених вище, і на припущенні, що договір про 

споживчий кредит залишатиметься дійсним протягом погодженого строку, а кредитодавець і споживач виконають свої обов’язки 

на умовах та у строки, визначені в договорі. 

Реальна річна процентна ставка обчислена на основі припущення, що процентна ставка та інші платежі за послуги кредитодавця 

залишатимуться незмінними та застосовуватимуться протягом строку дії договору про споживчий кредит. 

Застереження: використання інших способів надання кредиту та/або зміна інших вищезазначених умов кредитування можуть 

мати наслідком застосування іншої реальної річної процентної ставки та орієнтовної загальної вартості кредиту для споживача. 

Платежі за додаткові та/або супутні послуги 

третіх осіб, обов’язкові для укладення 

договору/отримання кредиту, грн: 

[зазначаються розмір платежу та база його розрахунку] 

1. послуги нотаріуса Так, від 5 000,00 грн. – сплачується одноразово при вчиненні правочину. Орієнтовна 

вартість послуги, визначена кредитодавцем за аналогічними, вже укладеними 

кредитодавцями договорами про споживчий кредит за останні три місяці. Плата за 

вчинення нотаріальних дій, сплачується при укладанні Іпотечного договору та 

додатково при необхідності (у т.ч. при внесенні будь-яких змін до Іпотечних договорів, 

Договорів застави). Вартість послуги встановлюється на підставі Закону України «Про 

нотаріат» » від 02.09.1993 № 3425-XII, із змінами і доповненнями (далі – ЗУ «Про 

нотаріат») та Наказу Міністерства юстиції України «Про затвердження порядку 

вчинення нотаріальних дій нотаріусами України» від 22.02.2012 № 296/5, із змінами і 

доповненнями (далі – Наказ № 296/5). Згідно із ЗУ «Про нотаріат» (стаття 31) приватні 

нотаріуси за вчинення нотаріальних дій справляють плату, розмір якої визначається за 

домовленістю між нотаріусом та громадянином або юридичною особою. Оплата 



супровідних послуг правового характеру, що надаються приватними нотаріусами і не 

належать до вчинюваної нотаріальної дії, провадиться за домовленістю сторін. 

Згідно із Наказом (глава 16) за вчинення нотаріальних дій державні нотаріуси 

справляють державне мито у розмірах, встановлених законодавством. За надання 

державними нотаріусами супровідних послуг правового характеру, які не пов’язані із 

вчинюваними нотаріальними діями, а також послуг технічного характеру справляється 

окрема плата. Приватні нотаріуси за вчинення нотаріальних дій справляють плату, 

розмір якої визначається за домовленістю між приватним нотаріусом та фізичною або 

юридичною особою. Кредитодавець здійснює інформування про розмір відповідних 

витрат. 

2. послуги оцінювача  У випадках, передбачених законодавством та внутрішніми положеннями фінансової 

компанії (при необхідності). Оцінка здійснюється суб’єктом оціночної діяльності. 

Договірна вартість визначається на підставі Закону України «Про оцінку майна, 

майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» від 12.07.2001 № 2658-

III, із змінами і доповненнями (далі ЗУ «Про оцінку майна»). Згідно із ЗУ «Про оцінку 

майна» (стаття 11) розмір і порядок оплати робіт з оцінки майна визначаються за 

домовленістю сторін – замовника оцінки та оцінювача. Не допускається встановлення 

у договорі розміру оплати робіт як частки вартості майна, що підлягає оцінці. 

3. послуги страховика - 

5. Порядок повернення кредиту 

Кількість та розмір платежів, періодичність 

внесення 

Щомісячний платіж рівними частинами надається у вигляді графіку платежів, у 

якому визначаються кількість, розмір платежів та періодичність їх внесення. 

6. Додаткова інформація* 

Наслідки прострочення виконання та/або 

невиконання зобов’язань за договором про 

споживчий кредит: 

З 24 лютого 2022 року відповідно до Закону України "Про правовий режим воєнного 

стану" в Україні введено режим воєнного стану! На виконання вимог пункту 18 

розділу "Прикінцеві та перехідні положення" Цивільного кодексу України у період 



дії в Україні воєнного, надзвичайного стану та у тридцятиденний строк після його 

припинення або скасування у разі прострочення позичальником виконання 

грошового зобов’язання за договором, відповідно до якого позичальнику було надано 

кредит (позику) банком або іншим кредитодавцем (позикодавцем), позичальник 

звільняється від відповідальності, визначеної статтею 625 Цивільного кодексу 

України, а також від обов’язку сплати на користь кредитодавця (позикодавця) 

неустойки (штрафу, пені) за таке прострочення. Неустойка (штраф, пеня) та інші 

платежі, сплата яких передбачена відповідними договорами, нараховані включно з 24 

лютого 2022 року за прострочення виконання (невиконання, часткове виконання) за 

такими договорами, підлягають списанню кредитодавцем (позикодавцем). з 24 

лютого 2022 р. за невиконання/неналежного виконання Позичальником будь яких 

грошових зобов’язань за Договором штраф, пеня не нараховується. 

пеня - 

штрафи - 

процентна ставка, яка застосовується при 

невиконанні зобов’язання щодо повернення 

кредиту 

- 

інші платежі - 

Кредитодавець має право залучати до 

врегулювання простроченої заборгованості 

колекторську компанію. 

так 

Вимоги щодо взаємодії із споживачами при врегулюванні простроченої заборгованості (вимоги щодо етичної поведінки), 

встановлені статтею 25 Закону України "Про споживче кредитування". 

7. Інші важливі правові аспекти 



Споживач має право безкоштовно отримати копію проекту договору про споживчий кредит у письмовій чи електронній формі за 

своїм вибором. Це положення не застосовується у разі відмови кредитодавця від продовження процесу укладання договору зі 

споживачем. 

Споживач має право відмовитися від 

договору про споживчий кредит протягом 14 

календарних днів у порядку та на умовах, 

визначених Законом України "Про споживче 

кредитування". 

так 

Споживач має право достроково повернути споживчий кредит без будь-якої додаткової плати, пов’язаної з достроковим 

поверненням. Договором про споживчий кредит може бути встановлений обов’язок повідомлення кредитодавця про намір 

дострокового повернення споживчого кредиту з оформленням відповідного документа. 

Умови договору про споживчий кредит можуть відрізнятися від інформації, наведеної в цьому Паспорті споживчого кредиту, та 

будуть залежати від проведеної кредитодавцем оцінки кредитоспроможності споживача з урахуванням, зокрема, наданої ним 

інформації про майновий та сімейний стан, розмір доходів тощо. 

Дата надання інформації:  Ця інформація зберігає чинність та є актуальною до:  

Підпис кредитодавця: ПІБ, підпис 

Підтверджую отримання та ознайомлення з інформацією про умови кредитування та орієнтовну загальну вартість кредиту, надані 

виходячи із обраних мною умов кредитування. 

Підтверджую отримання мною всіх пояснень, необхідних для забезпечення можливості оцінити, чи адаптовано договір до моїх 

потреб та фінансової ситуації, зокрема шляхом роз’яснення наведеної інформації, в тому числі суттєвих характеристик 

запропонованих послуг та певних наслідків, які вони можуть мати для мене, в тому числі в разі невиконання мною зобов’язань за 

таким договором. 

Підпис споживача: Дата, ПІБ, підпис. 



Підтверджую отримання мною інформації про право кредитодавця залучати до врегулювання простроченої заборгованості 

колекторську компанію у разі невиконання мною зобов’язань за договором про споживчий кредит, про встановлені 

законодавством вимоги щодо взаємодії із споживачами при врегулюванні простроченої заборгованості (вимоги щодо етичної 

поведінки), про моє право на звернення до Національного банку України у разі недотримання таких вимог кредитодавцем та/або 

колекторською компанією, а також про моє право на звернення до суду з позовом про відшкодування шкоди, завданої у процесі 

врегулювання простроченої заборгованості. 

Підтверджую повідомлення мене про передбачену статтею 182 Кримінального кодексу України відповідальність за незаконне 

збирання, зберігання, використання, поширення мною конфіденційної інформації про третіх осіб, персональні дані яких передані 

мною кредитодавцю. 

 

Редакція від 29.11.2024 року 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#n1190

